

## S M L O U V A

o hodinovém pronájmu nebytových prostor (učeben a tělocvičen) v ZŠ Chodov

---

**PRONAJÍMATEL:** ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA CHODOV  
se sídlem: Praha 4, Květnového vítězství 57

**Zastoupený:** RNDr. Janem Hovorkou, ředitelem školy

(dále jen „pronajímatel“)

a

**Nájemce:** Pionýr, z. s.  
se sídlem: Senovážné nám. 977/24  
116 47 Praha 1

**IČ:** 00499161

**Tel:**

**Bank.spojení:**

**Zastoupený:** Mgr. Martinem Bělohávkem, statutárním zastupcem

(dále jen „nájemce“)

uzavírají tuto smlouvu o hodinovém pronájmu nebytových prostor - učeben  
za účelem:

ubytování účastníků akce „LEDOVÁ PRAHA“

I.

Smlouva se uzavírá na dobu určitou ode dne 31. 1. 2020 od 08,00 hodin do 2. 2. 2020  
do 10,00 hod.

II.

Dohledem nad užíváním pronajatých prostor v době jejich užívání jsou pověřeni tito  
pracovníci nájemce:

Jméno a příjmení \_\_\_\_\_

Tito pracovníci - pracovník se budou hlásit v budově školy dne 2. 2. 2018 (patek) v 08,00  
hod. Odpovídají za pořádek v průběhu užívání pronajatých prostor. Jednají také se  
zástupcem školy nebo školníkem, kterým také oznámí případné škody nebo vznik  
mimořádných událostí. Při ubytování zajistí ve třídách svépomocí úklid lavic po obvodu  
třídy a při jeho ukončení uvedení třídy do původního stavu.

III.

V pronajatých místnostech je zakázáno provozovat činnost, která není předmětem pronájmu.

IV.

Nájemce se zavazuje dodržovat bezpečnostní, hygienické a protipožární předpisy. Odpovídá za udržování pořádku a čistoty v pronajatých místnostech a vedlejších prostorách (chodby, šatny, sprchy), kterých smí použít, ale nejsou předmětem finančního plnění. V prostorách školní budovy a v areálu školy platí zákaz kouření, konzumace alkoholu a užívání jakýchkoli omamných látek.

V.

Nájemce odpovídá podle této smlouvy a občanského zákoníku za všechny škody, které vzniknou na zařízení nebo budově školy. Věcné škody nájemce uhradí finančně nebo uvedením věci do původního stavu. Zástupce nájemce neprodleně oznámí každou škodu dle odst. II této smlouvy a dohodne se na způsobu a termínu náhrady.

VI.

Školní jídelna účastníky akce neodstravuje, pouze připraví pro účastníky akce čaj. Nájemce se zavazuje dodat jednorázové nádoby (kelímky)

VII.

Nájemné a úhrada za služby spojené s užíváním pronajatých místností jsou stanoveny podle sazebníku organizace takto:

Smluvní cena mezi oběma stranami byla po vzájemné dohodě stanovena ve výši: 300,- Kč na 1 účastníka.

VIII.

**Způsob platby:**

Nájemce stanovené nájemné proplatí pronajímateli na základě faktury podle počtu ubytovaných účastníků.

